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                                                                                                Оподаткування

                                            

                                            
                                                Нові податки для програмістів: ПДФО 9%, ЄСВ – 5%                                                                                            

                                                                                        

	                                     
                                    
                                


                                                        У Верховній Раді зареєстрували черговий законопороект щодо оподаткування діяльності у сфері ІТ.

Проект Закону “Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо особливостей оподаткування суб’єктів індустрії програмної продукції” (реєстр. № 10094-1 від 14.03.2019)  ініційовано групою депутатів, зокрема, Ніною Южаніною.

Що пропонується?

Згідно з пояснювальною запискою, тимчасово, до 1 січня 2025 року, запроваджується:

	Ставка оподаткування ПДФО – 9% до заробітної плати та інших доходів, що виплачує суб’єкт індустрії програмної продукції найманим працівникам – програмістам, посади яких відповідають підкласу 2132 згідно класифікатору професій (ДК 003:2010). Доходи інших найманих працівників оподатковуються на загальних підставах.


При цьому сума податку з місячного доходу програміста за ставкою 9% не може бути меншою за розмір податку, обрахованого за ставкою 18% з двократного розміру мінімальної заробітної плати, установленої законом на 1 січня звітного податкового року (у 2019 році – 4173 грн х 2 х 18% =1502 грн).

У разі встановлення контролюючим органом невідповідності діяльності суб’єкта встановленим критеріям, такий платник податків має за весь період невідповідності провести перерахунок податку на доходи програмістів з застосуванням загальних правил, визначених IV розділом Податкового кодексу для оподаткування доходів фізичних осіб, та сплатити до відповідного бюджету недоутриману суму податку.

	Ставка ЄСВ за найманих працівників – програмістів у розмірі 5% від заробітної плати таких працівників.


При цьому ЄСВ для таких працівників не може бути меншим за ЄСВ за ставкою 22% з двох мінімальних заробітних плат (у 2019 році це 1837 грн) та не більшим за ЄСВ, що розраховується за ставкою 22 відсотки від максимальної бази нарахування ЄСВ- 15 мінімальних заробітних плат (у 2019 р. – 13770 грн).  Тобто  ЄСВ за ставкою 5% буде сплачуватись з заробітних плат від 9 до 66 мінімальних заробітних плат ( у 2019 – від 37 тис грн до 275 тис грн)

Тобто  ЄСВ за ставкою 5% буде сплачуватись з заробітних плат від 9 до 66 мінімальних заробітних плат (у 2019 – від 37 тис грн до 275 тис грн).

	Щодо пенсійного страхування, то при розрахунку пенсії для таких працівників за відповідні місяці буде враховуватись заробітна плата, що буде розраховуватись виходячи з фактично сплаченого ЄСВ та ставки ЄСВ 22 %.


Наприклад, ЗП – 50 тис.грн., ЄСВ 5% – 2500грн., ЗП для розрахунку пенсії =2500/22х100%=11364 грн.

	Визначаються ознаки  “суб’єкту індустрії програмної продукції”, головна з яких – не менше 70 % доходів від усіх видів економічної діяльності такого суб’єкта має бути від здійснення видів економічної діяльності, які відносяться до індустрії програмної продукції, а також дається перелік видів економічної діяльності, якими  має право займатися такий суб’єкт в галузі ІТ індустрії.


Також встановлюється порядок реєстрації суб’єкта індустрії програмної продукції, отримання в фіскальних органах або анулювання такої реєстрації.

ІТ

На переконання одного з авторів законопроекту нардепа Олександра Співаковського, “Верховна Рада України має запровадити для українських ІТ-фахівців стимулюючу систему оподаткування, яка б сприяла зростанню рівня конкурентоспроможності цієї перспективної галузі, зробила б її більш привабливою для інвесторів. Це позитивно позначиться на розвитку вітчизняної економіки і доволі швидко призведе до створення нових робочих місць”.

“Норми законопроекту 10094-1 є опціональними. Право на їх застосування матимуть компанії, які працюватимуть більше року, отримуватимуть основний дохід саме від ІТ-послуг, і в яких відсутній податковий борг”, – зазначає співрозробник документа.


Вбачається, що прийняття норм проекту дозволить компаніям отримати виграшні позиції в частині підвищення мотивації співробітників планувати свою довгострокову кар’єру. Співробітники ж, у свою чергу, виграватимуть від усунення штучних складнощів, що існують нині і викликані застосуванням ФОПів. А вся країна виграє від розвитку ІТ галузі.



Нагадаємо, що крім вже існуючих чотирьох груп суб’єктів сплати єдиного податку народні обранці пропонують передбачити п’яту групу, до якої буде віднесено лише фізичних осіб-підприємців, які надають послуги у сфері інформаційних технологій.
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Магазини доплатять вам або подарують товар, якщо “забули” видати чек, – законопроекти

	29.09.2020
У Раді зареєстровано законопроект про погашення мільярдних боргів Укрнафти

	12.11.2018
Нотаріуси презентували науково-правову експертизу законопроекту №9140

	17.01.2019
В Раді пропонують ввести мораторій на експорт дрів до 2027 року
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